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(МЕТА)ФИЗИКА ТЕЛА ТОМАСА ГОББСА

Никулина А.Г.

Резюме (Резюме предоставляется авторами в расширенном виде. Объем: не менее 950 и не более 1800 знаков (с пробелами). В аннотации должны быть четко определены цель работы, ее новизна, представлены основные выводы. Языки – русский и английский).
Цель. Статья посвящена актуальной в условиях современной политико-экономической реальности теме архитектоники государства. Предметом анализа выступают физико-онтологическая и социально-политическая доктрины Т. Гоббса. Автор ставит целью раскрыть категорию тела в качестве исконного понятия гоббсовой метафизики. 

Метод или методология проведения работы. Основу исследования образуют герменевтический, феноменологический и компаративистский методы, а также принцип историко-философской реконструкции.

Результаты. Результаты работы заключаются в том, что автор эксплицирует сущность гоббсовой максимы о том, что человек в полной мере может познать лишь то, что он сам способен сделать. В качестве такого артефакта в философии Т. Гоббса выступает тело, причём не природно-физическое, а социально-политическое, учреждаемое самим человеком. Автор делает предположение, что новоевропейский проект «социальной физики» можно считать прообразом деятельностной теоретико-эпистемической модели описания социальной реальности.
Область применения результатов. Результаты исследования могут быть применены в сфере социально-политического проектирования и прогнозирования.

Ключевые слова: тело; человек; общество; государство; артефакт; свобода; метафизика тела.

(META)PHYSICS OF THE BODY THOMAS HOBBES

Nikulina A.G.
Summary (Автоматизированный перевод резюме с помощью программных систем (онлайн-переводчиков) категорически запрещается!)
Purpose. The article is devoted to the topical in modern political-economic reality theme of architectonics of the state. The subject of analysis is the physical-ontological and social-political doctrines T. Hobbes. The author aims to reveal the category of the body as the primordial concept of Hobbes’ metaphysics. 

Methodology. The basis of the research is the hermeneutic, phenomenological and comparative methods and the principle of the historical-philosophical reconstruction.
Results. The results of the study are that the author explicates the essence of Hobbes’ maxim that man can fully know only what he himself can do. As such an artifact in the philosophy of T. Hobbes is the body, and the social-political body, established by the man himself. The author supposes that the modern European project “social physics” can be considered a prototype of active theoretical-epistemic model describing social reality. 

Practical implications. The results of the study can be applied in the sphere of socio-political planning and forecasting.

Keywords: body; man; society; state; artifact; liberty; metaphysics of the body.
Понятие тела относится к разряду тех, которые мы вроде бы знаем, но объяснить не можем именно в силу их фундаментальности и простоты. Это первый парадокс, с которым мы сталкиваемся в тщетных попытках ответить на «пустячный», казалось бы, вопрос «что такое тело». Каждый из нас, вопреки Картезию, знаком с телом, прежде всего, как с априорной данностью собственной экзистенции, утратив которую перестаёшь существовать. Р. Декарт, усомнившись в основаниях человеческого бытия и поставив под вопрос факт своего существования, отбросил тело как чужеродный придаток и вынес его за скобки метафизики. Наперекор ему Т. Гоббс утверждал, что единственной материей, с которой имеет дело философия, является тело. Под последним он понимал «всё то, что не зависит от нашего мышления и совпадает с какой-нибудь частью пространства, то есть имеет с ней равную протяжённость» [1, с. 146].
…

Исследование выполнено при финансовой поддержке РГНФ, проект № 14-33-01018а1 «Духовная практика как философская проблема: онтологические, эпистемологические, аксиологические аспекты».
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